



Пьянство лишило разума

Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ СКП РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело по факту убийства 60-летней женщины.

Установлено, что в начале апреля в одной из квартир дома, расположенного по улице 9 Января произошло убийство. В этой квартире проживала 60-летняя хозяйка Людмила В. и ее 50-летний сожитель Алексей Ш. Оба они злоупотребляли спиртным.

В один из весенних вечеров после обильно выпитого спиртного, когда хозяйка квартиры улеглась спать, у ее сожителя Алексея Ш. на почве возникшего психоза возникли галлюцинации.

Как пояснил в ходе допроса Алексей Ш., ему показалось, что на кровати лежит дьявол. Схватив нож, он набросился на ужасное существо и начал наносить удары...
Когда мужчина пришел в себя, то увидел окровавленный труп своей сожительницы...

Более десятка ножевых ранений получила потерпевшая, которая скончалась на месте.
Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ СКП РФ по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

Алексею избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и назначено проведение психолого-психиатрической экспертизы по результатам которой следствие определит окончательную квалификацию его действий

30 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663596>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
